
       دقیقه  60: مدت آزمون  ه                                                             آمنه جوادزاد: تهیه و تنظیم 

 آزمون تستی حسابداری مقدماتی 

 ؟..وقتی حسابی که مانده اش همیشه بستانکار است در یک رویداد مالی بدهکار شده است یعنی  -1

 بستگی به رویداد مالی دارد -تغییری نداشته                         د -کاهش یافته                 ج -افزایش یافته             ب –الف 

 ؟...حسابداری دوبل یا دوطرفه یعنی هر معامله -2

 ی شود در دو دفتر ثبت م -حداقل بر دو حساب اثر می گذارد                                  ب -الف

 دوبار در حسابها ثبت می شود  -در دو طرف یک حساب ثبت می شود                               د -ج

 طبقه بندی موسسات به انتفاعی و غیر انتفاعی از چه نظر صورت گرفته است ؟ -3

 دف فعالیته -تعداد مالکیت         د -نوع مالکیت              ج -نوع فعالیت              ب  -الف

 می پردازد  ؟ برون سازمانیچه شاخه ای از حسابداری به تهیه گزارش مالی مورد نیاز استفاده کنندگان  -4

 حسابداری مدیریت -حسابذاری دولتی               د -حسابداری صنعتی               ج -حسبدار مالی           ب -الف   

 به جای علامت سوال مبلغ صحیح را بنوسید    -5

 شرکت  ب
 8/ 000 دارائی پایان دوره
 ؟ بدهی پایان دوره

 000/3 دوره اول  سرمایه
 000/1 سرمایه گذاری مجدد

 000/2 درآمد
 200 برداشت
 100/1 هزینه

 

 پاسخ دهید ؟ 6به سوال با توجه به اطلاعات زیر 

 بهای هر واحد تعداد شرح

 50 20 موجودی اول دوره

 45 50 1خرید 

 50 30 2خرید 

 60 10  3خرید 

  80 فروش رفته

 

 کدام گزینه است؟    fifoبهای تمام شده موجودی پایان دوره بر اساس  -6

  3750 -د                            1450 -ج                             1600 -ب                        3900 -الف

 در هنگام صدور برات چه حسابی بدهکار می شود؟ -7

 بستانکاران  -بدهکاران                     د -برات دریافتی      ج -تا قبل از قبولی ثبتی ندارد              ب -الف

 ؟.اجرای کدام فرض مثال بارز هزینه استهلاک می باشد  -8

 فرض تطابق  -فرض بهای تمام شده         د -فرض تحقق درآمد           د -فرض تعهدی                  ب–الف 

 باشد مبلغ درآمد چقدر است ؟ 000/295/1باشد و زیان خالص  000/525/1در صورتی که جمع هزینه ها  -9

 000/120 -د                        000/230-ج                000/320 -ب               000/130 –الف 
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 کدام گزینه در ارتباط با هزینه های معوق صحیح است ؟ -10

 هزینه های معوق ماهیت بدهکار دارند    -الف

 هزینه های معوق به سود وزیان بسته می شوند  -ب 

 هزینه های معوق به عنوان یک رقم کاهنده دارائی هستند  -ج

 هزینه های  معوق ماهیت بستانکار دارند و به عنوان یکی از بدهییها شناسائی می شوند -د

 حساب  پرداختنی در یک رویداد مالی بدهکار شده است کدامیک از رویدادهای زیر می تواند صحیح باشد  -11

 پرداخت بدهی قبلی       -ب      خرید ملزومات به صورت نسیه    -الف

 ارسال صورتحساب برای مشتری  -انجام خدمات به صورت نقد         د -ج    

 کدام یک از معاملات زیر بر صورت سود و زیان تاثیری ندارند ؟ -12

 دریافت وجه بابت خدمات به مشتری -قبض آب      دپرداخت  -ارسال صورتحساب برای مشتری     ج -دریافت وام    ب -الف

ملزومات خریداری شده و تا پایان دوره نیز یک دوم آن مصرف شده بابت  000/160در طی دوره  000/140مانده اول دوره ملزومات  -13

 اصلاح پایان دوره چه حسابی و به چه مبلغی بستانکار می شود ؟

   000/200ملزومات   -د       000/150ملزومات   -ج       000/200نه ملزومات هزی -ب      000/150هزینه ملزومات  -الف

  

 ریال آن تحقق یافته است و به درآمد تبدیل شده است   000/400/2ریال است که تا پایان سال  000/000/3مانده پیش پرداخت درآمد شرکتی  -14

 ماهیتی است؟ مبلغ باقی مانده در ابتدای دوره مالی بعد به چه مقدار و چه

 درآمد   000/400/5 -بدهی               د  000/400/5 –بدهی              ج  -000/600 -درآمد          ب – 000/600 -الف

 

باشد و اصلاحات شامل موارد زیر باشد جمع تراز آزمایشی اصلاح شده  000/100اگر جمع ستونهای  تراز آزمایشی اصلاح نشده کاربرگ  -15

 قدر است ؟ کاربرگ چ

  000/3ملزومات مصرف شده         000/4حقوق پرداختنی       000/5بیمه منقضی شده 

  000/104 -د                  103/ 000 -ج                        000/109 -ب                          000/112 -الف

 به جای علامت سوال مبلغ صحیح را بنوسید    -16

 شرکت د
 000/000/3 موجودی کالا اول دوره
 000/200/1 موجودی کالا آخر دوره

 ؟ بهای تمام شده کالای خریداری شده
 000/000/5 بهای تمام شده کالای فروش رفته

 000/200/9 -د                   000/800/6 -ج                       000/800 -ب                    000/200/3 -الف

 حسابهای زیر به ترتیب به کدام حساب بسته می شوند ؟ -17

 درآمد   -تخفیفات نقدی فروش –خلاصه حساب سود وزیان  –سرمایه  –برداشت 

 خلاصه حساب سود وزیان -خلاصه حساب سود وزیان -سرمایه  –تراز اختتامی  –خلاصه حساب سود وزیان  -الف

 خلاصه حساب سود وزیان -اب سود وزیانخلاصه حس -سرمایه  –تراز اختتامی  –سرمایه  -ب

 سرمایه  –سرمایه  –تراز اختتامی  -خلاصه حساب سود وزیان -خلاصه حساب سود وزیان -ج

 سرمایه  -خلاصه حساب سود وزیان -تراز اختتامی   -خلاصه حساب سود وزیان -تراز اختتامی  -د

 

 کدام گزینه صحیح است ؟ -18
 همه موارد  -معین ریز کل است            د -تفضیلی ریز کل است      ج -معین ریز تفضیلی است   ب -الف

 
 استفاده از حساب برداشت هنگام استفاده از دارائی ها برای مصارف شخصی باعث رعایت کدام یک از مفروضات زیر است ؟ -19

 فرض  تفکیک شخصیت     -فرض دوره مالی                          د     فرض تعهدی                 -فرض اهمیت         ب -الف
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 :آخرین مرحله چرخه حسابداری در ایران معمولا عبارت است از -20

 تراز آزمایشی اختتامی -اصلاحات           د -بستن حسابهای موقت          ج -تهیه صورتهای مالی        ب –الف          

 ؟..انجام شده است کدام گزینه رویداد مالی مربوط به ثبت زیر را نشان می دهد  ثبت زیر در دفاتر -21

 بستانکار    000/000/1درآمد –بدهکار   000/000/1حساب دریافتنی 

  000/000/1ارسال صورتحساب بابت خدمات به مشتری به مبلغ  -ببابت  انجام خدمات به مشتری   000/000/1دریافت مبلغ -الف

 ب و ج  -دماه بعد پرداخت کند          1که قرار شد  000/000/1نجام خدمات برای مشتری به مبلغ ا  -ج

 دفتری که تاجر باید هر سال صورت جامعی از کلیه دارای و دیون و مطالبات خود را به ریز در آن ثبت و امضاء نماید  -22
 دفتر روزنامه  -دفتر کپیه                           د -ج     دفتر کل               -دفتر دارائی                  ب -الف

 
 برخورد می کنیم کدام گزینه می تواند حساب مربوطه باشد ؟ 320در حسابهای موسسه ای با کد  -23

 همه موارد  -تراز اختتامی                       د -خلاصه سود وزیان               ج -سرمایه                     ب  -الف

 استهلاک انباشته دارایی های ثابت با چه عنوانی در ترازنامه طبقه بندی می شوند ؟  -24

 دارائی غیر مشهود -به عنوان یک رقم کاهنده دارائی               د -ج   دارائی ثابت              -دارائی جاری               ب –الف 

 ؟...چنانچه موجودی کالا در پایان دوره بیش از واقع ارزیابی شود  -25

 قیمت موجودی کالای آماده برای فروش بیشتر می شود  -الف

  قیمت تمام شده کالای فروش رفته کمتر می شود و سود موسسه افزایش می یابد -ب

 قیمت تمام شده کالای فروش رفته بیشتر می شود و سود موسسه کاهش می یابد -ج

 قیمت موجودی کالای اماده فروش کمتر می شود  -د

 اگر تنخواه ثابت باشد به هنگام تجدید تنخواه چه مبلغی به تنخواه دار داده می شود  -26

 هیچکدام  -بستگی به مبلغ اولیه تنخواه دارد      د -ده     جبه میزانی که هزینه کر -به میزان اولیه تنخواه        ب -الف

 

 ماه نزد بانک تنزیل شود مبلغی که دریافت می شود چقدر است   3و بعد از %6و نرخ 000/000/1ماهه  به مبلغ 6اگر سفته ای -27

 هیچکدام  -د                  000/820 -ج                       000/985 -ب                  000/000/1 -الف

 

برگشت کالا به علت عیب و نقص به  1/5و در ( 20/ 5 -30-ن)با شرط  000/200/3خرید کالا به ارزش  1/1اگر در تاریخ 

 پاسخ دهید  31و  30و 29به سوالات بدهی خودرا از حساب بانک پرداخت کنیم  20/1باشد ودر  000/200ارزش 

 چه ثبتی زده می شود  1/5در تاریخ  -28

  000/200حساب پرداختنی  -بدهکار  000/200برگشت از خریدو تخفیفات  -الف

 بستانکار000/200برگشت از خریدو تخفیفات  -بدهکار  000/200حساب پرداختنی  -ب

 بستانکار  000/200تخفیفات نقدی خرید  –بدهکار  000/200حساب پرداختنی  -ج

 بستانکار  000/200حساب پرداختنی  -بدهکار 000/200نقدی خرید تخفیفات  -د

   

 حساب پرداختنی به چه مبلغی بدهکار می شود ؟ 20/1در تاریخ  -29

 هیچکدام  -د              000/200/3 -ج                   000/850/2 -ب                        000/000/3 -الف

 مبلغی بستانکار می شود ؟حساب بانک به چه  20/1در تاریخ  -30

 000/250 -د                000/850/2 -ج                  000/000/3 -ب             000/200/3 -الف
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 فروش خالص باشد آنگاه ثبت مربوطه کدام است ؟% 5و هزینه مطالبات مشکوک الوصول  000/000/5اگر فروش خالص  -31

  000/000/5ذخیره مطالبات مشکوک الوصول  – 000/000/5هزینه مطالبات مشکوک الوصول  -الف

 000/7500/4ذخیره مطالبات مشکوک الوصول  –000/75/4هزینه مطالبات مشکوک الوصول   -ب

 000/250ذخیره مطالبات مشکوک الوصول  – 000/250هزینه مطالبات مشکوک الوصول  -ج

 هیچکدام  -د

 

 کدام یک از حسابهای زیر موقت نیست ؟ -32

 موجودی کالا  -فروش کالا            د -خلاصه سود وزیان                   ج -خرید کالا               ب -الف

 واریزی پایان وقت در روش رسیدن به مانده واقعی در کدام قسمت صورت مغایرت نوشته می شود ؟ -33

 ه طبق دفاتر اضافه می شود به ماند -از مانده طبق دفاتر کسر می شود                     ب -الف

 به مانده طبق صورتحساب  اضافه می شود   -از مانده طبق صورتحساب  کسر می شود              د -ج

 

 تخفیفات نقدی در مورد چه معاملاتی انجام می شود ؟ -34

 فروش نسیه    –خرید نسیه    -فروش نقدی                          ب –خرید نقدی     -الف

 فروش نسیه   –خرید نقدی   -فروش نقدی                                د –خرید نسیه    -ج

 

 چنانچه چک به حساب خوابانده مشتری وصول شود چه ثبتی در دفاتر زده می شود ؟ -35

 بستانکار اسناد در جریان وصول –بانک بدهکار  -بانک بستانکار                  ب –حساب دریافتنی بدهکار  -الف

 اسناد دریافتنی بستانکار  –صندوق بدهکار  -اسناد در جریان وصول بستانکار       د –صندوق بدهکار  -ج

 

 و اطلاعات زیر در دست است  000/250/4موجودی حساب بانک طبق صورتحساب ارسالی  -36

مانده طبق دفاتر موسسه  000/100/1و واریزی مشتری  000/220سپرده بین راهی  – 000/370چکهای ارائه نشده به بانک 

 چند ریال است ؟

   000/980/4 -د              000/000/3 -ج                  000/100/4 -ب                   000/200/5 -الف

 

 ...اخت شده این پرداخت باعث از صندوق بابت پرداخت هزینه تلفن منزل صاحب موسسه پرد 000/300مبلغ  -37

 افزایش  برداشت  و کاهش بدهی  می شود   -کاهش دارائی و کاهش درآمد می شود            ب -الف

 کاهش سهم سود مدیر  -افزایش برداشت و کاهش سرمایه  می شود         د  -ج

 

 داری شده چه ثبتی زده می شود ؟در روش دائمی ثبت موجودی کالا هنگام برداشت کالائی که به صورت نقد خری -38

 موجودی کالا بستانکار  –حساب پرداختنی بدهکار  -الف

  برگشت از خریدو تخفیفات  بستانکار –حساب پرداختنی بدهکار    -ب

 موجودی کالا بستانکار –صندوق بدهکار  -ج

 برگشت از خریدو تخفیفات  بستانکار –صندوق  بدهکار  -د

 

 باشد رقم اختلاف ناشی از کدام  اشتباه حسابداری است ؟ 9یا مضربی ا ز  9اگر رقم اختلاف ستون بدهکار و بستانکار   -39

 جا انداختنی یک یا جند معامله   -مقلوب شدن ارقام یک عدد                                              ب -الف

 همه موارد     -لعکس                         دنوشتن یک رقم بدهکار در بستانکار یا با -ج 

 

 000/000/4افزایش و سرمایه  000/000/20نشان می دهد که جمع دارائی   Aموسسه  87و 86مقایسه دو ترازنامه در سال   -40

 کدام است ؟  87کاهش یافته است تغییر بدهی طی سال 

 کاهش  000/000/16 -افزایش     د 000/000/16 -کاهش      ج 000/000/24 -افزایش       ب 000/000/24 -الف

 

 

 بنویسید تستی در صورت وجود اشتباه در گزینه ها جواب صحیح را به صورت تشریحی پشت برگه پاسخ نامه           


